

Aanbesteding: Ruimen, schudden en delven van graven 2022-2025
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrechtse Heuvelrug
Referentie: 2021-019-BU

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Ingangsdat

Vraag:

In de planning staat dat de ingangsdatum 1 februari 2022 is. Eerder heeft u het (paragraaf 3.4) over 1 januari 2022. Wat is juist?

Antwoord:

In hoofdstuk 3.4 van het Aanbestedingsdocument staat:

'De Overeenkomst treedt in werking op 01-01-2022 of zoveel later dat de Aanbestedende dienst tot Opdrachtverlening heeft kunnen en mogen overgaan en loopt af op 31-12-2022'.

We streven naar een startdatum van 01-01-2022, maar realistischer is 01-02-2022. Een en ander zal afhangen van het aantal inschrijvingen en de daarbij behorende doorlooptijd van de inhoudelijke beoordeling.

Beantwoord op: 22-10-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Omzeteis aan referentie

Vraag:

Er word aangegeven dat de omzeteis €27.500,- per project/opdracht moet zijn. Ik kan wel meerdere referenties opgeven waardoor ik op dit bedrag uitkom. Is dat ook voldoende?

Antwoord:

Het is inschrijvers, in aanvulling op hoofdstuk 8.2.1.1 'kerncompetenties' van het aanbestedingsdocument toegestaan de gevraagde omvang te realiseren in meerdere referenties per kalenderjaar.

Beantwoord op: 18-11-2021
Label: Juridisch